

今 日 路 桥

2016年4月14日 星期四 丙申年三月初八 总第2283期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 周 益

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



开栏的话:市四届五次党代会绘就了台州“十三五”美好蓝图,明确了今年作为“十三五”发展开局起步之年工作的主要任务,提出做好今年工作的三方面要求:一是拉高标杆,争先进位;二是主攻项目,扩大投资;三是深化改革,补上短板。围绕这三方面要求,我区上下团结一心,齐头并进,细化工作任务,狠抓工作落实,勇当争先进位排头兵。本报今起开设“拉高标杆,争先进位”专栏,以市、区党代会精神为指引,以新闻的视角观照各级各单位工作实际,多抓亮点,深入报道,为“十三五”发展开好局起好步营造浓厚的氛围。

本报讯(记者 於徐阳)4月11、12日晚,省委连续利用两个晚上的时间第12次召开全省县(市、区)委书记工作交流视频会议。会议强调,要按照经济生态优越、自然生态优美、社会生态和谐、政治生态清明的要求,切实为改革发展营造一个好的生态。区委书记郑敏强在路桥分会场作“念好拆治归 全力纵深推”典型交流发言。区领导潘建华、陈夏霖、叶帮锐等参加路桥分会场会议。

会议指出,今年是“十三五”开局之年,是推进结构性改革攻坚之年,是G20杭州峰会举办之年。做好这样一个特殊年份的工作,面临的压力不小,要克服的困难不少,要打的硬仗很多。各地各部门要全面贯彻落实“五大发展理念”,在各个领域着力营造良好生态,切实掌握改革发展主动权。

会议强调,打造好的经济生态,关键是要坚定不移地打好转型升级系列组合拳、建设强大的基础设施,既要发挥企业的主体作用,也要发挥党委政府的战略主导作用,用组合拳打出发展环境,用大交通支撑发展空间,用深化改革创新机制,推动经济发展走上“增长中高速、质量中高端”的健康轨道。打造好的自然生态,坚持走“绿水青山就是金山银山”的路子,深谋绿色布局,深化环境治理,深挖生态潜力,更加自觉地推动绿色发展,进一步打开“绿富美”的通道。打造好的社会生态,关键是要牢牢守住平安和民生两条底线,做深做细做实社会治理的各项工作,筑牢平安浙江防线,织密民生保障网络,净化社会舆论氛围,以更高标准、更大力度营造和谐环境,进一步提升群众的安全感、获得感、幸福感。打造好的政治生态,关键是要坚持正确用人导向,严格“上”的标准、加大“下”的力度,真正选好人用好人,进一步提振党员干部干事创业的精神气,引导全省广大党员干部不歇气、不松劲、不掉链,打赢改革发展的每一场战役。

作为20个典型发言的县(市、区)书记之一,郑敏强表示,今年以来,我区全面贯彻“两山”思想,紧紧咬定“决不把脏乱差、污泥浊水、违法建筑带入全面小康”的大目标,坚定不移地把拆违治水作为带动全局的拳头招法,念好拆、治、归“三字经”,打好转型升级组合拳。一是坚持拆改联动,拆出一片新天地。在“三改一拆”的决胜期,我们向消防安全隐患这一短板发力,集中开展出租房、合用场所消防“硬隔离”,把消防安全整治作为助力转型升级的突破口,坚决清除藏污纳垢的温床和低小散产能的老巢;我们还将工作重心向“改”转移,把城中村改造作为扩大有效投资的爆发点,并提出城中村改造三年行动计划。二是坚持治建联动,治出一番新气象。今年我区将采取提标促消劣、截污促消劣、打击促消劣、清淤促消劣、考核促消劣“消劣五法”,坚决下好清、挖、截“三手棋”,同时还坚决落实完善河长制。三是坚持归转联动,迎来一个艳阳天。我们推出了四类六十大重点项目三年行动计划,让空间腾挪和环境潜能所形成的发展势能加快释放。为此,路桥一定会拉高标杆,勇当排头兵、再战新征程,为台州早日跻身全省第二方阵、率先高水平全面建成小康社会作出更大贡献。

路桥浦发银行诚招启事
客户经理 理财经理
www.spdb.com.cn

全区建设平安路桥工作会议要求

迅速行动全力以赴 守土尽责坚决打赢

本报讯(记者 於徐阳)4月13日,我区召开建设平安路桥工作会议暨G20杭州峰会维稳安保动员大会,进一步深化平安路桥建设,部署G20杭州峰会维稳安保任务。会议要求,全区各级要从讲大局、讲政治、讲责任的高度,迅速行动、全力以赴、守土尽责,坚决打赢“平安护航G20”大会战,为G20杭州峰会顺利举办和平安路桥建设作出新的更大贡献。区领导郑敏强、陈夏霖、叶帮锐、郑灵江、周坚勇等出席会议。会议由区委副书记、区长潘建华主持。

区委书记郑敏强指出,牢固树立稳定是根本大局、维稳是政治责任的观念,要一刻不松抓好平安维稳工作。近年来,区委区政府高度重视平安政法工作,平安维稳工作扎实有效,平安路桥建设水平不断提高,全区社会政治大局始终保持稳定。但我们丝毫不能有松一口气的念头,当前我区政法战线严峻形势没有根本扭转,稳

定的基础还不牢固,特别是G20杭州峰会要召开,这是今年全省的政治大事,对我们维稳安保工作提出了更加严格的要求。全区各级干部必须清醒认识平安维稳工作的极端重要性,将G20峰会维稳安保作为当前压倒一切的头等大事,迅速进入战斗状态,高标准落实好G20峰会维稳安保各项措施。

郑敏强强调,平安维稳工作,功在平时,功在细节,必须全力抓短板、补短板,提升平安维稳工作水平。一是注重补长“情报收集、打击处突”方面的短板,提升防范和处置暴恐活动能力,健全打击处突机制,确保一有苗头,能及时发现,高效处置,冲得上、打得赢。二是注重补长“责任落实、监管手段”方面的短板,提升重点行业安全监管能力,进一步织密责任网,把安全监管责任落到每个层级、每一个人;不断提升监管手段,以信息技术和科技手

段改进监管,提升实效。三是注重补长“合力不足、基础不牢”的短板,提升社会治理能力,进一步推动资源整合,强化“平安建设信息系统”与“网格化管理、组团式服务”两网融合的实战功能;健全矛盾纠纷多元化解机制,引导群众通过法律途径解决纷争。同时,还要强化领导,压实责任,坚决把平安维稳各项工作落到实处。各级各部门加强组织领导,建立科学高效、运行顺畅的指挥协调体系;严格落实责任,进一步强化维稳工作各个层面、各条战线、各个属地的责任;加大督查问责,加强督查暗访。

会上,郑敏强、潘建华分别代表区委、区政府与各镇(街道)签订2016年度平安综治暨G20杭州峰会维稳安保目标管理责任书,各镇(街道)还领取了平安护航G20涉稳重点问题第一批交办单。信訪局、公安分局、路桥街道作了表态发言。

夯实基础 持续提升食品安全保障水平

本报讯(记者 陈政羽)为认真贯彻落实全市食品安全工作会议精神,4月13日,我区召开食品安全工作暨G20峰会食品安全保障工作会议,回顾总结了2015年我区食品安全工作,深入分析当前面临的形势,研究部署了2016年食品安全工作任务,并与各镇(街道)、教育局、水利与海洋渔业局等部分政府机关单位签订了食品安全责任书。副区长李震杰参加会议。

会议指出,目前全区的食品安全形势正处于安全风险高发、职能调整磨合与潜在矛盾凸显“三碰头”的特殊时期,仍存在产业素质不高、监管和治理能力不足等问题。近年来,我区虽没有发生区域性、系统性的重大食品安全事故,但是食品安全事件时有发生,仍然存在企业主体责任意识不强、部分领域监管力度不够等问题,食品安全状况与群众期待仍有差距。

会议要求,食品安全工作关乎千家万户、关乎国计民生,责任重大,使命光荣,今年又面临G20峰会食品安全保障和启动创建国家食品安全城市这两项重要任务,做好今年的食品安全工作尤为重要。各镇(街道)、各有关部门要切实提高认识,主动作为、勇于担当,坚持“民意基点、问题导向、绩效目标、共治手段”的理念,持续提升食品安全保障水平。

区领导督查南山至洋屿公路工程

本报讯(记者 梁亦慰)4月12日上午,副区长李震杰率相关部门工作人员,先后赴横街、新桥、峰江、螺洋等6个镇(街道)考察南山至洋屿公路工程。据悉,该工程总用地1485亩,主线起点位于路桥南山,与路院路相接,终点位于洋屿,与路桥东方大道相接,是我区有史以来最大的公路建设项目。

每到一处,督查组都与各镇(街道)负责人面对面交谈,详细了解该公路工程各路段目前的施工进展以及工作中存在的难题。座谈会上,镇(街道)工作人员纷纷打开话匣子,把遇到的困难摆在桌面上,与督查组共同探讨进一步推进工作、解决难题的方法。

听取汇报后,督查组肯定了各镇

(街道)在推进该工程建设中取得的成绩,督促各相关负责人进一步提高思想认识与责任心,不断加强协调合作,直面并积极解决工作中的难题,做好征地拆迁工作和群众的思想工作。切实抓好下一阶段的工程建设,有效落实各项任务,紧抓工程的质量与进度,全力打造交通新格局。



义务植树 改善生态

4月12日上午,我区党外知识分子联谊会和新的社会阶层人士联谊会的会员们,来到桐屿飞龙湖绿化景观工地开展“同心知联林”义务植树造林活动,为美丽家乡增添新绿,全力打造绿色生态环境。

本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新摄影大赛
新农村建设的金融主力军